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Kynutb kBapTupy 3a 5 300 000 pybneinn Ha KonnoHTaeBckuin nepeynok, 127

PocToBckas obnacTb, A30B, KonnoHTaeBCKMIN nepeynok, 127

5300000P %]
89 831P 3a M*

59.00 M’ ‘ 6.00 M ‘4|/|35 ‘

Obwwas KyxHst dTax

ApT. 108878084 MnoTeka ans knmeHToB CamonéT MNnoc oT 6aHKOB NapTHEPOB CO CHMKEHMEM CTaBky 80 15 %(cybcmampoBaHHas unoTteka). Mpoaato
YIOTHYIO KBapTUpPY B PalioHe LLeHTPaibHOro pbiHKa. B OTIMYHOM COCTOAHMM , 3aX04M W XUBU. OCTaéTCs BCTPOEHHAs KyXHS C BbITOBOM TEXHUKOW.
CeeTJsiasl M NPOCTOPHAA , Ha 3-M 3Ta)ke NATUITaXXHOro gomMa. Obuwas niowanb KBapTupbl coctasnseT 59,1 KB.M. , @ KyxHu-6,2 KB.M. HaTs>XHble
NOTOJIKW. [1Be KOMHaTbl 130/iMpoBaHHble. COBMECTHbI caHy3en . OKHa MeTannonnacTukoBble. bankoH 3acTeksieH , BXoAHasa rpynna Ha 6ankoH-MMNO
naHopaMHas . B OT/IMYHOM COCTOSAHMM, OCTAeTCA BCTPOEHHAN KYXHSA C O6bITOBON TEXHUKOMN . TUXMIA, CNOKONHbIN ABop. OBpeMeHeHn 1 orpaHnYeHnn
HeT. MNpsamas coenka. Topr ymecTeH. oeanbHbl BapuaHT oas unoteku. MHgpactpykTypa : B 500-M- T'vnepmapkeT MNepekpecTok, cynepMapKeThl
Yuxuk n Ceetodop, CbepbaHk, aeTckme caabl, wkona Ne 13., LEeHTPanbHbIA PbIHOK,0CTaHOBKa TPaHCMOPTa, A0 rOPOACKOro napka 10 MUH.NELIKOM.
Jlerko KynuTb : He ynycTuTe npekpacHyo BO3MOXHOCTb NPMoBpecTn NpoCTOPHYI0 KBapTUPY 1 COBEPLLUMTL CAesKY ¢ 6e30nacHbIM pacyeToM u
3N1eKTPOHHOW perncTpaunen y Hac B opuce Ha yn. lNMywknHa, 62. Coenaem CTpaxoBKy TUTYJ - 3alLMTUM Balle NPaBO Ha MMyLLecTBO ! 3BOHUTE NpsAMo
cenyac- v Bbl MOJy4nTE LONONHUTENBHYIO MH(OPMALIMIO U CMOXETe A0roBOPUTLCA 0 NpocMoTpe! MpuxoanTte Ha becnnaTHyo ...
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[TpomaBelr: Ceunna MpuHa
Tenedon: +79661771184
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 3 IATax 4

dTaxkel Bcero 5 Mnowanb KyxHu 6.00 kB. M
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